



На прошедшей неделе в большом зале ДДЮТ состоялось награждение лучших учителей года. В номинации «Мировая литература» лучшим учителем стала Ольга Суховой, учитель мировой литературы гимназии «Интеллект». Призерами также стали Кулик Александр, учитель зарубежной литературы учебно-воспитательного комплекса №4 – многопрофильный лицей «Элит», Рудковская Наталья, учитель зарубежной литературы учебно-воспитательного комплекса №85 – медицинский лицей», Недвига Оксана, учитель зарубежной литературы учебно-воспитательного комплекса №54 – многопрофильный лицей.

Ольга Суховой успешно занимается методической работой, два года работает в составе городской творческой группы учителей мировой литературы, в прошлом учебном году была руководителем методического объединения учителей гуманитарного образования гимназии, имеет определенные достижения:

- Участие во Всеукраинском смотре-конкурсе «Панорама творческих уроков» издательства «Школьный мир», 2008-2009 год; - Диплом Всеукраинского конкурса «Школьная библиотека» за подготовку материалов в номинации «Компетентный читатель», 2010-2011 год; - Участие во Всеукраинском конкурсе «Творческий учитель - одаренный ученик»;

- Выступление на городском семинаре «Формирование эмоционально-образного мышления средствами музыкального искусства на уроках мировой литературы» по теме «Переплетение психологического, фантастического и реального в балладе И.В. Гете «Лесной король» и Ф. Шуберта «Лесной царь». Образное содержание музыки»;

- Городской семинар-презентация творческой группы учителей украинского языка и литературы «Организация работы с одаренными детьми». Выступление по теме «Совершенствование навыков выразительного чтения на уроках мировой литературы», 2011-2012год;

- Инструктивно-методическое совещание «Новый стандарт базового среднего образования мировой литературы» для учителей мировой литературы города. Выступление по теме «Элементы компаративистики на уроках мировой литературы в 5-х классах», 2013-2014 год;

- Член городской творческой группы «Методика преподавания мировой литературы в профильных классах», разработала методическое пособие «Выразительное чтение на уроках мировой литературы»;

- Член городского творческой группы «Методика преподавания мировой литературы в профильных классах», разработала методическое пособие «Компаративный анализ на уроках мировой литературы», 2012-2013 год;
- Проведение мастер-класса для учителей гимназии «Роль наглядности в активизации познавательной и творческой работы учащихся на уроках мировой литературы», 2011-2012 год;
- Член городской творческой группы «Интеграция предметов общественно-гуманитарного цикла и искусств как средство формирования поликультурной компетентности учащихся на уроках мировой литературы», подготовила электронное пособие «Интеграция истории и правоведения на уроках мировой литературы».

Значительное внимание уделяет внеклассной работе по предмету. Мероприятия, которые организует Ольга Владимировна, отличаются оригинальностью форм, креативностью, побуждают учеников к творческому самовыражению, поэтому результативность их весомая. Так ее ученики занимают призовые места и становятся лауреатами творческих конкурсов и олимпиад.

- Учитель литературы - это, прежде всего, учитель словесности, это учитель, который все-таки приобщает человека к идеалам и общечеловеческим ценностям. Это гуманизм и, что самое главное – умение быть человеком, - поделилась секретом педагогического мастерства Ольга Владимировна.

"Горловский Медиа Портал"